

令和元年度「事務事業の総点検」シート正誤表

訂正にかかる更新日	事務事業名 (担当部署名)	誤り箇所	誤	正
R2.12.7	60-01 業務継続計画による減災対策の推進 (危機管理・広報・ICT推進担当)	≪Ⅲ. 投入量≫ 事業費(a) 「H30年度決算」	20,295	14,969
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・11財源内訳 (一般財源) 「H30年度決算」	20,295	14,969
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・13総コスト(c) 「H30年度決算」	35,055	29,729
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・11主な事業費内訳 (MCA無線利用料) 「R1年度予算」	3,000	0
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・11主な事業費内訳 (19大都市水道局災害相互 応援に関する覚書に基づく訓練 ほか) 「R1年度予算」	1604	削除
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・11主な事業費内訳 (19大都市水道局災害相互 応援に関する覚書に基づく訓練 ほか)	19大都市水道局災害 相互応援に関する覚 書に基づく訓練ほか	削除

令和元年度「事務事業の総点検」シート正誤表

訂正にかかる更新日	事務事業名 (担当部署名)	誤り箇所	誤	正
R2.12.7	60-6 幹線管の更新 (水道建設管理課)	≪Ⅲ. 投入量≫ ・11主な事業費内訳 (幹線管更新事業および緊急 連絡管整備) 「H29年度決算」	<u>1,810,209</u>	<u>2,547,835</u>
		≪Ⅲ. 投入量≫ 事業費(a) 「H29年度決算」	<u>1,810,209</u>	<u>2,547,835</u>
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・11財源内訳 (一般財源) 「H29年度決算」	<u>656,415</u>	<u>1,394,041</u>
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・12人件費(b) (一般財源) 「H29年度決算」	<u>117,980</u>	<u>133,560</u>
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・13総コスト(c) 「H29年度決算」	<u>1,928,189</u>	<u>2,681,395</u>
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・11主な事業費内訳 (幹線管更新事業および緊急 連絡管整備) 「H30年度決算」	<u>2,854,714</u>	<u>2,854,715</u>
		≪Ⅲ. 投入量≫ 事業費(a) 「H30年度決算」	<u>2,854,714</u>	<u>2,854,715</u>
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・11財源内訳 (一般財源) 「H30年度決算」	<u>1,321,066</u>	<u>1,321,067</u>
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・12人件費(b) (一般財源) 「H30年度決算」	<u>116,440</u>	<u>113,980</u>
≪Ⅲ. 投入量≫ ・13総コスト(c) 「H30年度決算」	<u>2,971,154</u>	<u>2,968,695</u>		

令和元年度「事務事業の総点検」シート正誤表

訂正にかかる更新日	事務事業名 (担当部署名)	誤り箇所	誤	正
R2.12.7	60-7 配水支管(φ300mm以下)の更新 (水道サービスセンター)	<<Ⅲ. 投入量>> ・11主な事業費内訳 (配水支管更新および緊急連絡管整備) 「H29年度決算」	1,976,883	1,988,003
		<<Ⅲ. 投入量>> 事業費(a) 「H29年度決算」	1,976,883	1,988,003
		<<Ⅲ. 投入量>> ・11財源内訳 (一般財源) 「H29年度決算額」	1,172,977	1,184,097
		<<Ⅲ. 投入量>> ・12人件費(b) (一般財源) 「H29年度決算額」	284,600	264,100
		<<Ⅲ. 投入量>> ・13総コスト(c) 「H29年度決算額」	2,261,483	2,252,103
		<<Ⅲ. 投入量>> ・11主な事業費内訳 (配水支管更新および緊急連絡管整備) 「H30年度決算」	2,077,705	2,169,247
		<<Ⅲ. 投入量>> 事業費(a) 「H30年度決算」	2,077,705	2,169,247
		<<Ⅲ. 投入量>> ・11財源内訳 (一般財源) 「H30年度決算」	1,012,340	1,103,882
		<<Ⅲ. 投入量>> ・12人件費(b) (一般財源) 「H30年度決算」	268,140	273,880
		<<Ⅲ. 投入量>> ・13総コスト(c) 「H30年度決算」	2,345,845	2,443,127

令和元年度「事務事業の総点検」シート正誤表

訂正にかかる更新日	事務事業名 (担当部署名)	誤り箇所	誤	正
R2.12.7	60-8 優先耐震化路線の構築 (水道サービスセンター)	≪Ⅲ. 投入量≫ ・11 主な事業費内訳 (優先耐震化路線の整備) 「H29年度決算」	872.627	907.561
		≪Ⅲ. 投入量≫ 事業費(a) 「H29年度決算」	872.627	907.561
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・11 財源内訳 (一般財源) 「H29年度決算」	525.434	560.368
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・12 人件費(b) (一般財源) 「H29年度決算」	136.380	140.480
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・13 総コスト(c) 「H29年度決算」	1,009.007	1,048.041
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・11 主な事業費内訳 (優先耐震化路線の整備) 「H30年度決算」	888.676	888.674
		≪Ⅲ. 投入量≫ 事業費(a) 「H30年度決算」	888.676	888.674
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・11 財源内訳 (一般財源) 「H30年度決算」	547.689	547.687
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・12 人件費(b) (一般財源) 「H30年度決算」	91.020	87.740
		≪Ⅲ. 投入量≫ ・13 総コスト(c) 「H30年度決算」	979.696	976.414

令和元年度「事務事業の総点検」シート正誤表

訂正にかかる更新日	事務事業名 (担当部署名)	誤り箇所	誤	正
R2.12.7	60-15 応急給水対策の強化 (水運用管理課)	《Ⅲ. 投入量》 ・11主な事業費内訳 (災害時給水栓設置事業) 「H30年度決算」	<u>36,478</u>	<u>36,805</u>
		《Ⅲ. 投入量》 事業費(a) 「H30年度決算」	<u>45,712</u>	<u>46,039</u>
		《Ⅲ. 投入量》 ・11財源内訳 (一般財源) 「H30年度決算」	<u>36,112</u>	<u>36,439</u>
		《Ⅲ. 投入量》 ・13総コスト(c) 「H30年度決算」	<u>62,932</u>	<u>63,259</u>
		《Ⅲ. 投入量》 ・11財源内訳 (国・府支出金) 「R1年度予算」	<u>5,800</u>	<u>5,600</u>
		《Ⅲ. 投入量》 ・11財源内訳 (一般財源) 「R1年度予算」	<u>128,849</u>	<u>129,049</u>
R2.12.7	60-23 設備のアセットマネジメント・下水道施設のアセットマ ネジメント(下水処理場等維持管理業務) (三宝水再生センター)	《Ⅲ. 投入量》 事業費(a) 「H30年度決算」	<u>2,926,461</u>	<u>3,625,466</u>
		《Ⅲ. 投入量》 ・11財源内訳 (一般財源) 「H30年度決算」	<u>2,926,461</u>	<u>3,625,466</u>
		《Ⅲ. 投入量》 ・13総コスト(c) 「H30年度決算」	<u>3,374,561</u>	<u>4,073,566</u>